

ANUNȚ

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR CARE URMREAZĂ SĂ SUȚINĂ PROBA DE EVALUARE A CUNOȘTINȚELOR

I. Reguli de acces pe durata concursului de admitere

Accesul candidaților pentru susținerea probelor din etapa a II-a se face numai pe baza actului de identitate.

II. Participarea la etapa a II-a a concursului de admitere – proba de evaluare a cunoștințelor

Proba se desfășoară în data de **29.08.2023, ora 09.00**.

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în ținută decentă.

Accesul candidaților:

- în instituție se face între orele 07.00 – 08.00;
- în sălile de concurs, la ora 08.00;
- pe baza cărții de identitate.

Se interzice intrarea în sala de concurs cu aparatură electronică, telefoane mobile, materiale scrise (cărți, caiete, însemnări etc.), precum și cu orice alte materiale care ar putea servi la rezolvarea subiectelor.

Se interzice folosirea unor instrumente de calcul (rigle, calculatoare etc.) sau a altor coli de hârtie pentru ciorne decât cele ștampilate.

Pentru redactarea răspunsurilor se vor folosi numai stilouri sau pixuri cu cerneală sau pastă de culoare albastră.

Pentru orice nelămurire candidatul este obligat să se adreseze doar responsabilului de sală/corector 1 sau personalului destinat cu supravegherea și corectarea lucrărilor.

III. Alte date

Părăsirea de către candidat a locului de desfășurare a probei de concurs, înainte de încheierea acesteia, atrage eliminarea din concurs.

LOCAȚIA DE DESFĂȘURARE A PROBEI SCRISE

I. Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Academiei de Poliție

Adresa : Aleea Privighetorilor 1-3, București 014031

II. Centrul zonal de selecție - Școala de agenți de poliție Vasile Lascăr din Câmpina

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Școlii de agenți de poliție Vasile Lascăr din Câmpina

Adresa : Bulevardul Carol I nr. 145, Câmpina

III. Centrul zonal de selecție - Școala de agenți de poliție Septimiu Mureșan din Cluj-Napoca

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Liceului Tehnologic nr. 1 Cluj Napoca – Adresa : strada Maramuresului nr. 165A, Cluj Napoca

IV Centrul zonal de selecție - Școala de pregătire a agenților de poliție de frontieră „Avram Iancu” din Oradea

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Școlii de pregătire a agenților de poliție de frontieră „Avram Iancu” din Oradea

Adresa : str. Calea Aradului, nr. 2, Oradea, jud.Bihor

V. Centrul zonal de selecție - Școala militară de subofițeri jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” din Drăgășani

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Școlii militare de subofițeri jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” din Drăgășani

Adresa : Strada IC Brătianu 25, Drăgășani

VI: Centrul zonal de selecție - Școala militară de subofițeri jandarmi „Petru Rareș” din Fălticeni

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Colegiului Tehnic „Mihai Băcescu” – Falticeni Adresa : – strada Nicolae Beldiceanu nr. 10. Mun. Fălticeni, jud. Suceava

VII. Centrul zonal de selecție - Școala militară de subofițeri de pompieri și protecție civilă „Pavel Zăgănescu” din Boldești

Proba de evaluare a cunostintelor se va desfasura in locatiile din incinta Școlii militare de subofițeri de pompieri și protecție civilă „Pavel Zăgănescu” din Boldești

Adresa ; - strada Poligonului nr. 41, Boldesti – Scaeni,